
A feladatok megoldására elkészített SQL parancsokat a megoldasok.sql állományba illessze be! 

Ügyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kívánt mezők és mezőnevek szerepeljenek, és feles-

leges mezőt ne jelenítsen meg! 

Hazánkban is egyre több szurkolója van a kézilabda-, kosárlabda- és jégkorongcsapatoknak, de még 

mindig a labdarúgás a legnépszerűbb. Valaha sokan fejből sorolták az egyes csapatok játékosait, ma 

már ez nincs így. Ebben a feladatban az első osztályú labdarúgó-bajnokság (NB I.) klubjainak játékos-

keretével foglalkozunk. 

 

 



A1. Készítsen lekérdezést, amely megjeleníti azon játékosok vezeték- és utónevét, akik kettősállam-

polgárok! 

B1. Készítsen lekérdezést, amely megjeleníti azon játékosok vezeték- és utónevét, akik nem kettősál-

lampolgárok! 

A2. A kapusokon kívül mindenkit mezőnyjátékosnak tekintünk. Készítsen lekérdezést, amely megadja 

a legidősebb mezőnyjátékos vezeték- és utónevét, valamint születési dátumát! 

B2. A kapusokon kívül mindenkit mezőnyjátékosnak tekintünk. Készítsen lekérdezést, amely megadja 

a legfiatalabb mezőnyjátékos vezeték- és utónevét, valamint születési dátumát! 

A3. Készítsen lekérdezést egy külföldi menedzser számára, amely megad minden olyan kapust és bal 

oldali játékost, aki 1998-ban vagy később született! A lekérdezésben jelenjen meg a vezetéknév, a 

poszt és a születési idő! 

B3. Készítsen lekérdezést egy külföldi menedzser számára, amely megad minden olyan kapust és jobb 

oldali játékost, aki 1997-ben vagy később született! A lekérdezésben jelenjen meg a vezetéknév, a 

poszt és a születési idő! 

A4. A klubok a játékoskeretük kialakítása során arra törekednek, hogy az egyes posztokra legalább 

két játékost szerződtessenek. Készítsen lekérdezést, amely megadja, hogy mely csapatoknál mely 

posztokon van csupán egy szerződtetett játékos! 

B4. A klubok a játékoskeretük kialakítása során arra törekednek, hogy az egyes posztokra legalább két 

játékost szerződtessenek. Készítsen lekérdezést, amely megadja, hogy mely csapatoknál, mely posz-

tokon van legalább két szerződtetett játékos! 

A5. Készítsen lekérdezést, amely felsorolja azon klub játékosait, ahol a Lanzafame vezetéknevű játé-

kos is szerepel! A mezszámot és a vezetéknevet jelenítse meg! 

B5. Készítsen lekérdezést, amely felsorolja azon klub játékosait, ahol a Pátkai Máté nevű játékos is 

szerepel! A mezszámot és a vezetéknevet jelenítse meg! 


